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Ocennuii cemectp 2012-2013 roaa

1. OuapenencHve nuddepeRnuanbHbX ypagHeHudl U ux perieHui.

2. Tlocranoska 3anaun Komn anma pasnuunerx OJ1Y B TeopeMa CyIIECTBOBaHHS H
CAMHCTBEHHOCTH €¢ pelleHHU . v
3. Teomerpuueckuii emuicn OY 1-ro nopsanka u ero peLueHHe METOIOM H30KJIHH.

4,  Cnyyan muterpapyeMoct OY [-ro nopsaka, pa3peiiesHOro 0THOCHTEIBHO
NPOH3BOOHOM (YpaBHEHHUE ¢ pasAeNAIOLMMUCH IEPEeMEHHBIMH, OOHOPOAHOE
YpaBHEHHE, IMHEHHOE ypapHeHHe 1-ro mopaaka, ypapHeHUs LepHyJuiH,
Jarparka u Knepo). :

5. YpapHenue B nonuelx Anppepenimanax. Haxoknenne uHTSIpupyIomero
MHOMCHTESA. _

6. YpaBHEHHS, HE pa3pelIeHHbIe OTHOCUTENEHO NPOU3BOIHOH, Ocodble peLeHus.

7. YpaBHenus, XOTYCKAIOLKE NOHIKCHUE NOPSAIAKA.

8. Tlpubmprernoe peuenue OJY Meronom CTeneHHbIX PANOB,

9

]

1

[lonsTHe 0 MeTode Manoro NapaMeTpa Npk petueHus 3anavud Ko,
Juneitnas HezapucrmMocTs Gyaxuni. CrolicTsa peluenuit muueitHpx OY. !
Haxoxaenve pyBaaMeHTansHRoH petiednil A5 YpaBHeHUH ¢ NOCTOSHHBIMY
ko dHimenTaMil. XapakTePHCTHHECKOE ypaBHEHHE. ) 1
i 12, Cucrempl muHeitHEX onHopoaHbx OJY. _ '
- 13.  Metoae! pelieHns HeQMHOPOAHBIX YPABHEHHE 1 CHCTEM. v
ST Yeroltpipoers peenuit ONTY u cucrem. VCTORUHBOCTS IO AHHEHHOMY e
IPHGTHKEHIIO. : ' " -

15, Tlpusnaxu ycrofiyusoctu Jlanyuosa. Gasosrie NOPTPETLL '

— "

Yeranopounete JIEKUHH

1 Onpenpenenne audpepeHUMANBHBIX YpaBHeHHI n ux peutennil. [locranoBka
3agadn Koww ans pasmuunbix OJIY u Teopema CyumieCcTBOBAHHA W CAMHCTBEH-
HocTy ee pewrenus. [pubmkennoe peitesse OY . (METOA H30KNUH, CTRIICHHBIC
PAABL, METO MATOTO apaMeTpa)

2 Cayvad umrerpupyemoctds OJY l-ro nopsyixa, pa3peLueHHOTO OTHOCHTENBHO
TPOH3BOAHON, VYpasHeHue B nomuex anddepeninanax. YpapHeHs, JOMyCKa-
0L TIOHVKEHME TTOPSITKa,

3 JlunefiHag HezaBMCHMOCTb QyHKUME. CBoWcTsa pelirenud JmHelinbx QY.
Haxoxaenue QyHIaMEHTANLHBIX DEWIEHHH A ypaBHEHHH € MOCTOSHHBIMU
godbbuurenTamMy.  XapakTePUCTHHECKOe  ypasBeHHe.  MeTomsl  peuleHus
HEORHOPOAHBIX YPABHEHUT # cHCTEM,

4 VYerohuusocts pemennii OJTY. VceroltuuBocTs Mo NUHeHHOMY MpHONHKERHIO.
PazoBble nopTpeTsl [IpusHaku yetoituneocti Jlanynosa.
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«Jlnpdepennmanbubie ypaBHEeHUs»
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6.

[TosyunTs TOuHOE (aHaNUTHUECKOE) petenue 3aaaun Koun.

Haiitu peluenue MeTo10M H30KIHH

HaiiTu peiieHue ¢ noMoubio BoIYucuTebHoro nakera Maple, noctponts
rpaduxk.

Haiiti npubnmkenHoe pelieHue ¢ nomoluibio popmyisl Teiinopa, B3sB 5
YJICHOB Pa3/I0KeHusl.

CpaBHUTB TOUHOE ¥ NPUOIIKEHHOE pellieHue, B3sB NIPUpallieHHs apryMeHTa

Ax=0,1; 0,001.

_l-’zti\'-'» (.1‘+ (3:5".)“{‘! =0, yL‘:e =2.

4.y oy
(v e’ +2x)y =y, )'|",=U =1

yide+ (xy=Ddy =0, ¥ _ =e.

2(4}12 +4y-x)y' =1, 0.

-v,,\‘zu A
5 5 ’
(cos2ycos™ y—x)y'=sinycos y, y|‘_:1_4 =il
2 3 1 ‘3 i4
(xcos” y—y“)y'=yeos” y, y|, _ =mn/4.

e (dx- 2xydy) = ydy, -I’le=l} =0.

(104y” =x)y' =4y, | =1

dr+(y-y)dy =0, y|,__, =0.
(3vcos 2_&'—2_'.’2 sin2y-2x)y'=y, _1'| vk = /4.
84y +xy=yy'=1, ¥, =0
Q2Iny- In® y)dy = ydx—xdy, | et = e’.
2x+y =y Ay =-1.

,1'3()'— Dedx + 3xy2 (y=Ndy = (y+2)dy, _'.-‘|x= =2

2'\-'2.1.{\' F(x+ elf}' )y = 0, __1.’|"=e =1.

(xy + \[;)djw yidy =0, y|x;_”2 =4.
=n/4.

. 5.0 .2
sin2ydx = (sin” 2y —2sin” y +2x)dv. )| 1/

2.9 L do- o=
(y*+2y—x)y'=1, -"|r="* =0,

i
2yy/ydx —{61\[; +Tdy =0, ,1" et =1
dx = (sin y+3cos y +3x)dy, _1'|‘_=‘x.-=- =m/2.
2 . o

2(cos” yecos2y—x)y'=siny, ¥y ., =5n/4

chydx = (1+xshy)dy, y|,_, =In2.



23. (13y° -x)y'=4y, y| =1

=5
24 32O+ d)d+ 20007 + dy =2y, Y e =2.
25, (x+In? y=Iny)y'=y/2, yixzz =1,
26. (2xy+\P)dy+2y2dx=0, |, =1
27, ydx+(2x-2sin® y— ysin 2y)dy =0, Veezp =T/ 4.
28. 2[_!.!3 - ¥+ xy)dy = dx, y|_\_=__2 =0.
29, 2y +x1gv -y 1ey)dy = dx, Heo =
30. 4y v+ (e +xydy=0, | _ =1/2.
31, dv+(2x+sin2y— 2cos® y)dy =0, 1! =0.

x=—|
3ajaua Ne2

Haittn obuiee pemenne audQepeHinalbHOro ypaBHEeHHs METOJI0M MOHHIKEHMUSs

[1opsiaKa.
i
1. '1'"+—2_'E—-_1"=2.1:
x© 41
2. py=yey?
[ 2 " L) 3
3. (d+x")y"+2xy'=12x

" |2 f.
4. yyr=y?-y?

5. o=+ 22 !
6. y"z :'1,'9' +1
7. xlnx-p"=y"
8. 2y =y +y?
9. J”—ly"=0

X

10, (}‘2 +2y)pt= y'3
13 18 .\‘4}’"+ x3y' =4
12. y2+2p"=0

13. —xp"2y"=

=t
NES

2

15. xp"™+y'=—pn

Jx

4, p'+l=y'
2
16. y"=y*

17. (1+4sinx)y"=cosx-y"

j L}
21, x“y"+ay'=1

22. y"= \J'l+'1-"2



-

23 ¥+ y'=1
24, y"=y'(+y"
25, yMgx=y"+1

26. ']r:'l" " _1" 12

m ]
27, w"-y"+—=0
x
28. "+ )-"2 =0
29, tgx-y"=2p"

30, 2" =1+y?
3anaua Ne 3
a) Haiitu pemenne 3anaun Komu MeTosom Heonpe/ieeHHbIX KOYPHUINeHTos.

0) Haiitu obiuee pemenue metoiom Jlarpansxka.

2
. @) p™+2p"+p'=x>+e " 6) y'+mly=
COs 7Y
»0)=0, y(0)=0, y"(0)=2.
3x
2. @) y-2pey'=4xi-e™ 6 yu3y's= T
+e

HO)=0. Y(0)=0. yi(0)=2,

" 2 3 - " ]
a) y"-4y"=x*+2¢ 6) y4y=—o
sin x

Lad

W01 =2, pi(0)=0, »'(0)=0

X
4. @) y"+4y'=-x’+e* 6) y"-3y'+2y= -
-
¥(0)=0, p(0)=2. »"(0)=0.
5. a) y"-4y'= x2pe* 6) y"-3y+2y= ~
l4+e™
»0)=0, y(0)=0, p"0)=2.
6. @) y"+y'=2x+l+e* g) y"+y=2cigx
»(0)=2, »(0)=0, »p"(0)=0.
X
7. a@) y"-dyp'+dy'=x?-2eF 0) y+y'=
2+¢e"
20 =0, y(0=4. p"0)=0.
8‘ ‘J] J.m_ .“u = zfxz +'€—‘\' 6) J‘II '_4'1. — )
. cos2x
v0)=0, p(0)=0, »y"(0)=4.
i
9. a) y"-2y"+y'=e*cosx 6) y"+3y+2y=
2+e"
Mm0)=3, y'(0)=0, y"0)=0.
10. a) y"+dy"+4y'= X% +2e° 6) y"-3y'+2y= ] =
2+

$0)=0, y'(0)=4. y"(0)=0.



1. @) y™6y"+9y"=54x+18 0) y'+dy=—
sin2x

Y=D=y (=D =yU-D=0, y"(-1)=6

] 1 X
12. @) y"-3y'=32-x* 6) y+—y=—clg=
y"=3; ( ) ) ¥ 20 = 71985
»0)y=1, »O)=1 »"(0)=1.
13. @) y"™+6y"+9y'=1-x*+4e* &) y"+l6y= i
cosdy
n0)=-2, »(0)=0, »"(0)=0.
5 4e—.’!,\'
4. a) y"-5y"+6y'=x"+x+4e" 6) y"-2y'= .
| +e7=F

0)=0, »'(0)=2, "(0)=0.

_ 22
15. a) y"-3y"+2y'= X ix—e ™ 6) y'-6y'+8y= : 5
14+e "
»0)=0, »'0)=0, »'(0)=2.
16, a) y"+y"-2y'= x4 x+e 6) y"+16y= -—1-6—
sindy
y0)=-4, y(0)=0, »"0)=0
17. @) y"-2y"+y'=4(sinx+cosx) 6) y"-3y+2y=
3+t

WOy =1, y(0)=0, p"(0)=-I

18. @) y"+2y"-3y'=x—x*+e* &) y"+dyp=dcradx

y0)=0, y(0)=0. y"0)=4

"X
9. a) y™+2y"—3y'= e 6) y'-y'= g :
2477
y0)y==2, »(0)=0. y"0)=0
20 @) y"-4y"+3y'= X +l-e* 6) ¥y"+9y= ?
cos3x
y0)=2, »'@0)=0, y"(0)=0
" " I = " 1 4
21, a) y"+y"=2cosx 6) y"-6y'+8y= =
2+
y0)==-2, y(0)=1, y"0)=y"(0)=0
2. a) y"-yp'=& - ¥ 6) »"+9y =9¢c1g3x
w0)y=6, y(O)=1, p"(0)=1
23. a) y'+y"-6y'= -2x2 +4¢° 6) " y=4cigx
y0)y=4, v'(@=0, y"(0)=0
24, a) y"-y"- 6_)*‘='2.r2 ~de™" a)y y"+9y= ~—9:—
sin3x
¥0)=0. y' (=4, y"(0)=0
2 B -2x
25. a) y"™y'=l+4x P 0) y™+6y'+8y= fe s
2 24+eF
y0) =1, y'(0)=-1 p"0)=I
-3x
26. @) y™+dy"=96x> 6) y'-3y' = —9‘5—--,7
3 +e 3]

H2)=p(2)=0, »'(2)=84, p"(2)=9




27. a) y"-2y"+y'=4 0) y'+-—==

o)y =1, ¥@=2 p%0)=-2

28, @) y"-y'=3x"-2x+5 &) y"+dy=8ciglx
y0) =1, y(0)=2, p"0)=-8
3x

29. @) y"™+2y"+2y'+y=x 6) y"-9y'+18y=
P

»0)=0, »(0)=0, »"(0)=0
30. @) y"-y"—y+y=(24x-1)e" +3x ) _3'"—-6’]."+8y=]~——-'-1-_-:2~;-
re >
W0y =1, y(O)=-1, »"(0)=0
\; 3anaua Ne 4
Hailttu pemenue 3anaunm Kowmwm st cucrembl JudepeHinaibHbIX YpaBHEeHUi
METOJIOM HCKIIIOHYEHHUS W  OHepallMOHHBLIM  METOAOM, a TaKxke C I[1OMOUIbIO

BbLIYHCIIUTC/IBHOIO MaKeTa Maple.

, Jr_t':.\:—lr S [¥=x+y
S yt=x-y |y =8x+3y
x(0)=1, »0)=0 x0)=0, p0)=2
" {x’=x—4y A {x'=x+y
Hyt=rey B
H0)=0. y(0)=1 ¥0)=-2, 30)=1
 [x'=2x-y (x'==x+y
504 ' 6. ,
ly =x+4y y==2x+y
x0)=1, »(0)=0 x(0)=0, y(0)=1
. {x'=3x+y " {x'=3x+.}'
y'=—x+y y'==x+35y
x(0)=3, y(0)=0 x(0)=0, y(0)=2
8 [x'=5x-y 1o, x'=12x-5y
1}" =x+3y y'=5x+12y
x(0)=1, »0)=0 x(=1, y0)=1
. x'=x—y 1. x'==x=10y
¥y =4x-3y y'=2x+3y
x(0)=3, y0)=0 x(M=7, »0)=-I
~ {x'=3.\‘—y " {.‘r'=—2x—5_\'
y'=x4+5y y'=x
x(0)=2, »0)=1 x(0)=7, 0)=-1
. [x'=x-2y x'=x+y
s g frne
y'=2x=-3y |y'=—dx+y
x(0)=0, »(0)=1 x(0)=1, p(0)=2
- x'==3x+4y - [x'=4x+15y
y'=-x+y 1}" =-3x-2y

x(0)=0, p0)=3 x(0)=7, w0)=-1



19, {x'=~3x+2y
y'==2x+y
x0)=1, ¥»0)=0

x'=12x+5y
{1 '=-Sx+12y
x(0)=2, »0)=2
x'=5x+15y
x(M=1 »0)=1
x
- {.} '==5x-2y
0 =-1, »0)=7
7 x'=3x+2y
y'z—lOr-y
»0)=7

{.1 =-x+y
x(0) =

(0)=1

0)=-1,

3anaua Ne 5

x'=3x-
20. { oY
y'=x+y

x0) =1, w0)=2
. x'=5x+4y
y'==xty
x(0)=3, »0)=-4
2. x'=3x+y
p'=-dx—y
x0)=7, y(0)=-I
2%. x'=x-2y
y'=2x+5y
x0)=2, y0)=-2
x'=-x-y

28. { ’
i et

x(0)=1, »0)=0
30. {'r =
y'=2x

x(0)=2, »0)=0

HaiiTu omiee pereHue cucTeMbl MATPUUHBIM CIIOCOOOM

X'==-3x=y-z
I, §p'=6x+6y+5z
2'==x-3y-2z

x'=2x-y-z

X'==x+2y+3z
5. {y'=2x-3y-2z
|2’ =~x+3y+3z

1
[
|
<
|
N

(¥'=x=2p=2z
9. <(p'=x+4y+2z

xX'=3x-y-z
1. {y'=—=x+5y+z

==2x+y+2z

¥ =x¥3y

o]

y'=3x-2py-:z
Z'==y+2z
X'=3x-2y+2z
4, 1_}"':4.\‘—)_1’ 2z

x'=3x+y+z
8. sy'=2x+2y+z
(2! =x+y+3z
x'=5x+2y+2z
10. 4»'=

(z'=-2x-2p+3z

3x+4y-3z

]_.;': X+ y+z

12, §y'=3x+y+z
] =3x-2y+4z




[
ad

12
Lh

29.

(x'=2x+2y
1P =2x=-2y—z
2'=-y+2z

X'=-x+y+z

y=x—y+z
Z'=x+y+z

X'=6x+35y+6z

F, !':..31-_')))_.-
(2'=—x=-y=-3z
.".'=ﬁ.y—.".'

¥ y':_\-+y-—z

'=—x+y+z

(x'=x—y

A

Y =—x—2y+3z
z'=3y+z

y'=3x+3y-z
12'=2x+3y~-z
X'=x4+y+z
y'=x—-y+z
L'=.r+y—z

x'=4x+3y-2z

yY=x+y+z
'=x+3y+z
X'=—x+2y+z
y'=x+z
2'=4x-4y+2:z

J.r' =-3x—-2y+2z

xX'=x-y+z

14,

=y

])' :')1‘-_.2)-4_ >

=
I

20. '
'=2y+3z

22.

24,

~Sx+2y+4z

y —?r—v+"~

==2x+2y-3z

=3x-6y
=-6x-3y+2z

x'=2x+y-=z

y'=2x+3y-2z
z'==2x+4y-3z
x'==-3x-2y+4z

'
z'=-2x+2y+3z

==x+2y+z

x'=4x-5y+2z

26, sy'=x+y-z

'=x+2y-2z

.

(y'= e

Y'=x+2y-z

-2x=2y+z2



17. Ilpuem KypcoBbIX padoT.

Buow koumpons
1. Konurponsnas padora ~ OJ1Y I nopsaaka u OJ1Y, nonyckaiompe NOHMKEHHE NOPS-
Ka.
2. Kypcosas pabota.
3. DK3ameH.
Jumepamypa
I. Kaprames A.Il., Poxzaecrsencknii B.JI. ObsiknoBennsie mupdepennnansube ypan-

- HCHHMA H OCHOBbI BapHalHontoro ueunenenus. — M.: Hayka, 1986. - 272 ¢.

2. Dnveronny J1.D. Jinddepenunansibie ypaBHEeHHs ¥ BAPHALMOHHOE MCUHCIEnHe. —
M.: Hayka, 1969. — 424 c.

3. Tuxonon A.H., Bacunsesa A.b., Ceennkos A.I". Iuddepenumanptbie ypaBHEHUS.
- M.: Hayka, 1985. -231 c. : ,
4. Kpacnos M.JL., Kucenés A.M., Makapenko I''M. O6sixHoBeHHbie auddepenumnainb-

© HbIC ypaBHEHHA. 3aaa4n H npuMeps! ¢ noapodubiMu peneduamu. M., Eantopuan YPCC, 2002.-

256¢.

5. Guaunnos A.D. COopuuK 3ana4 no anddepenunanbubiM ypasuenusiM. — M.: Hay-
Ka, 1985. -~ 128 c.




